



*Уважаемые жители муниципального округа,  
от имени депутатов Муниципального Совета МО Волковское  
поздравляем вас с Днем народного единства!*



**День народного единства – один из самых молодых государственных праздников, но смысл, заложенный в него, ковался подвигами наших предков веками, сохраняя исторические традиции патриотизма, гражданственности и сплоченности нашего народа.**

**Примите искренние поздравления и пожелания крепкого здоровья, благополучия, добра и дальнейших успехов в делах на благо родного Отечества во имя его укрепления и процветания.**

С уважением Глава МО Волковское Павел Дементьев,  
Депутаты Муниципального Совета

## АНОНСЫ



**Международный день  
толерантности**

2



**Как прожить 70 лет  
вместе душа в душу?**

3



**Наш депутат на СВО:  
что значит быть героем ?**

4

## «ВМЕСТЕ МЫ — СИЛА»

**День народного единства – главный государственный праздник, который из года в год подтверждает сплочение многонациональной страны.**

В рамках празднования этого дня 9 ноября для жителей муниципального округа Волковское в Санкт-Петербургском ДК Железнодорожников состоялся концерт «Мы вместе». Зрителей поздравили депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Антон Соловьёв и Глава Муниципального образования Волковское Павел Дементьев:

– Это один из самых важных праздников нашей Великой страны. Мы пригласили вас на этот концерт, чтобы показать, насколько богата и разнообразна культура нашей страны, и насколько мы дружны и едины при этом, потому что мы вместе! Поздравляю всех россиян с Днем народного единства. Вместе у нас все получится! – сказал Павел Дементьев.

В этот вечер были исполнены песни и танцы разных народов, которые сплотили яркими эмоциями всех в этом зале – и зрителей, и самих артистов. На сцене выступали творческие танцевальные коллективы и сольные исполни-



тели. Осетинские кавказские народные танцы показали танцоры из коллектива «Иристон», на барабанах сыграл арабский коллектив во главе с Осамом Шахином «Дарбука», с еврейской культурой зрителей познакомил ансамбль «Рикудей Ам». Также выступили казачий коллектив «Багатица», кавказский танцевальный коллектив «Салам» и полюбившиеся многим артисты Павел Чистяков и Афина.

После концерта зрители выходили из зала с улыбкой на лице, многие отмечали, что испытывают восторг от выступлений разных коллективов и гордость за свою великую мно-

гонациональную страну: «Это невероятный концерт, который подарил всем нам огромное количество эмоций, – делится впечатлениями жительница МО Волковское Надежда Соколова, – Песни, танцы, шоу барабанщиков, где мы все вместе хлопали под определённый такт, чувствуя единение друг с другом и ответственность. Костюмы были просто замечательными. С каждым номером дыхание замирало, сколько сил, энергии и восторга было в выступающих!»

Многие жители благодарили Администрацию МО Волковское за высокий уровень организации мероприятия и за частичку добра, которую в тот вечер каждый зритель унес с собой домой.



## МАМА — ЭТО ПРИЗВАНИЕ!

**В последнее воскресенье ноября Россия отмечает День матери. В этом году праздник выпал на 26 ноября. Каково это – быть мамой сегодня? Пожалуй, никто об этом не расскажет лучше Татьяны Киселевой – многодетной мамы, жительницы нашего муниципального округа Волковское.**

Татьяна Юрьевна – мама шестерых детей, трое из которых – приёмные. Татьяне 36 лет, она имеет образование педагога-психолога и 15 лет педагогического стажа. Совмещать работу, быт и семейный очаг помогает семья, которая поддерживает маму всегда.

Поздравить с одним из самых важных праздников приехали Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Антон Соловьёв и Глава Муниципального образования Волковское Павел Дементьев:



– Мама – это человек, который своей любовью и заботой делает нас счастливыми, – сказал Павел Сергеевич. – Ее любовь и ласка помогает преодолеть самые тяжелые времена. В этот замечательный день мы хотим поздравить вас и пожелать крепкого здоровья и огромного счастья. Пусть в вашем доме всегда царят мир и спокойствие, а близкие радуют вас как можно чаще. С праздником!

Гости вручили Татьяне памятные подарки, дети тоже не остались без внимания – каждый получил сладкий подарок и развивающие игры.

*Продолжение на стр. 2.*



## Дорогие мамы!

Мы хотим от всей души поздравить вас с праздником – Днем матери. Этот день – особый и неповторимый, ведь в его центре находите вы, те, кто нас родил, кормил, воспитывал и всегда нам помогал.

Материнская любовь – это самая сильная и бескорыстная сила, которая существует на Земле. Только мамы готовы идти по пути самопожертвования и делать все возможное для благополучия своего ребенка.

Мы благодарны вам, мамы, за бесконечную любовь и заботу, за ваши крепкие объятия и нежные слова. Вы дарите нам силу и уверенность, становитесь опорой в трудные моменты и приносите радость в наши жизни. Мы благодарны всем светлым моментам, которые провели в вашей заботе и любви.

С уважением,  
Глава МО Волковское Павел Дементьев,  
Депутаты Муниципального Совета МО Волковское

## ПАМЯТЬ В СЕРДЦЕ ХРАНЯ...

Дни воинской славы – особенные события в истории нашей страны. В эти памятные дни принято чествовать армию и флот, вспоминать о героях и воинах, которые отличились в сражениях. В нашей стране защитников Родины чтят всегда. Создаются новые и сохраняются старые музеи, открываются памятники для увековечивания воинской славы России, обустраиваются территории, которые исторически связаны с подвигами нашего народа, в СМИ публикуются интересные истории. Именами российских героев часто называют населенные пункты, улицы и площади, а всех причастных к знаменательным датам поздравляют с почестями.

## МАМА — ЭТО ПРИЗВАНИЕ!

Продолжение. Начало см. на 1 стр.

Мамой быть очень сложно, но быть многодетной мамой — еще сложнее: «Дети — это большая ответственность, множество вопросов, которые нужно решать, — размышляет Татьяна Киселёва, — но с другой стороны — это бесконечное детство. Их победы и достижения я воспринимаю как свои собственные. Мы вместе переживаем и принимаем решения. Когда дом полон детей — это всегда безудержное веселье. Жизнь с детьми кипит, и это очень круто!»

Многодетная мама учит детей договариваться и справедливо относиться друг к другу, самое главное — это понимание, уважение и взаимовыручка: «Вместе — мы сила, которую невозможно победить!»

Кстати, сила эта очень помогает в работе по хозяйству — четкое распределение обязанностей и моральная поддержка друг друга — вот главный рецепт, который помогает Киселёвым справляться со всеми делами быстро, весело и дружно.

Глава семейства — Сергей Киселёв совсем недавно вернулся с СВО и открыл сервисный

центр по ремонту инструмента всех категорий. Многодетный отец поддерживает свою жену и детей в любых начинаниях. По словам Татьяны, Сергей — самый любящий муж и отец, без которого бы Татьяна не решилась на это серьезное решение — взять троих малышек из детдома: «Мой муж очень спокойный человек, который помогает мне принимать взвешенные и рациональные решения. Это опора нашей семьи, с таким отцом нам не страшно ничего, дети называют его «мапа»».

У каждого члена семьи есть свой уютный и милый уголок, где каждый может провести время с самим собой. Семья живет в четырехкомнатной квартире, где каждому хватает места. Особенно любим зал: «Здесь мы собираемся, играем в настольные игры, смотрим фильмы или просто разговариваем». Для Татьяны семья — это самое главное в жизни, а дети — молодость, жизнь и гармония: «У каждого ребёнка должна быть мама, мне очень хотелось подарить любовь и ласку детям, которые остались без семьи. У нас получилось!»



## В ЧЕМ СИЛА СТРАНЫ?

День толерантности в МО Волковское

Уникальное мероприятие под названием «Сила страны в дружбе народов» состоялось в Международный День толерантности — 16 ноября. Его организовал и провел административный отдел Местной Администрации для учащихся 5–8 классов ГБОУ СОШ № 360 им. Героя Советского Союза А. В. Германа Фрунзенского района Санкт-Петербурга.



Как сообщили в самой Администрации, это духовно-нравственное мероприятие, организовано оно впервые в рамках исполнения муниципальной программы по межнациональным отношениям. Школьники познакомились с такими понятиями как «толерантность», «добро» и «зло». Рассказывает Глава Местной Администрации МО Волковское Михаил Раимов:

— В целом, на мой взгляд, получилось очень интересно и познавательно. Ребята послушали притчу о доброте, любви и милосердии; узнали, что означает слово «толерантность» на разных языках мира; поиграли в игру «хорошо или плохо», в процессе которой называли лучшие качества человека и определяли основные черты толерантной личности. Они также размышляли над пословицами и поговорками о доброте, терпении, дружбе, сострадании, милосердии и любви к ближнему. Такие занятия развивают в детях неравнодушие и эмпатию, что сегодня очень ценно.



Забавой для всех ребят было участие в командных играх «Лыжи» и «Бег в матрешках» на время. Мальчишек порадовала игра в «Кушак» с пятиметровым широким поясом, а девочек — конкурсы, где определяли качества толерантной личности и рисовали «цветок толерантности».



Взявшись дружно за руки, ребята танцевали хороводы, плясали и пели под ансамбли азербайджанских народных танцев «Хары Бюль-Бюль» и татарского фольклорного «Акчарлак».

Терпимость друг к другу — это то, чего сегодня нам не хватает. Ведь так хочется, чтобы в мире царил взаимопонимание и доброжелательное отношение друг к другу!

## Я ЗНАЮ, САДУ ЦВЕСТИ!

Проект комплексного благоустройства по адресу ул. Будапештская 4, полностью готов к реализации. Об этом сообщила руководитель отдела благоустройства Местной Администрации МО Волковское Милена Кукина. По ее словам, в течение одного года был разработан проект по ландшафтному дизайну и комплексному благоустройству территории по адресу ул. Будапештская, 4. Основной задачей проекта является создание современного пространства для жителей — организация пешеходных транзитов и масштабной зоны отдыха для всех возрастных групп — здесь будут располагаться городские качели, скамейки с анатомическими спинками, а украсят пространство многочисленные вазоны с однолетними и многолетними цветами.

На реализацию проекта уйдет 40 дней. Работы будут проходить в два этапа: монтаж малых архитектурных форм в виде городских качелей и комфортных скамеек; цветочное оформление.



Полное завершение проекта планируется выполнить ко Дню города. В этом году было уложено больше 867 м<sup>2</sup> тротуарной плитки.

## Я — ГРАЖДАНИН!

17 ноября в Санкт-Петербурге отметили День Молодого избирателя. Этот праздник призван привлечь внимание молодых людей к выборам, повысить их гражданскую ответственность и сформировать активную жизненную позицию.



В рамках празднования Дня Молодого избирателя Местная Администрация совместно с Территориальной избирательной комиссией № 60 организовали и провели первую конференцию молодых избирателей муниципального округа Волковское «Я — гражданин». Рассказывает Глава Местной Администрации МО Волковское Михаил Раимов:

— Конференцию мы полностью готовили самостоятельно, ориентируясь на личный опыт и компетенции. Мы проработали сценарий, разослали письма в колледжи, школы и молодежные организации. Собралась неожиданно большая и очень активная аудитория.

Для всех заинтересовавшихся ребят организаторы провели интерактивную игру-модель «Мой голос. Я — кандидат». В ходе этой игры ребята по жеребьевке получили роли: одни становились «кандидатами», другие — «избирателями» разных возрастов и интересов.

— Было интересно видеть, как ребята, получив роль людей противоположных для себя взглядов, искренне вживались буквально «по Станиславскому», — рассказывает Михаил Раимов. — При этом «кандидаты» на импровизации известного телешоу, вместо дебатов, фактически поддержали одного из участников, чьи аргументы и нас самих очень порадовали!

Председатель ТИК Ирина Комолова, тоже вступила в игру, получив по жеребьевке роль «пенсионерки с Лиговки» и особенно запомнилась, всем присутствующим.

По окончании конференции выступил Глава Муниципального Образования Волковское Павел Дементьев, рассказав об ответственности избранных представителей власти перед всеми избирателями, как «своими», так и теми, кто голосовал за других. Также он отметил, что мероприятие прошло успешно, и в дальнейшем оно будет совершенствоваться и проводиться на территории МО Волковское.



## ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ

Праздник для семейных пар, которые в этом году отмечают юбилей супружеской жизни, состоялся 30 ноября в Доме Народного Творчества – чествовали пары, прожившие вместе 50 лет и более.



На торжественной церемонии награждения Глава МО Волковское Павел Дементьев вручил супругам-юбилярам именные дипломы и уютные подарки от Местной Администрации – кружки и теплые пледы. Он отметил, что Администрация МО Волковское чтит семейные ценности и традиции, а также знает каждого жителя.

Праздничные поздравительные речи сменялись прекрасными концертными номерами – трогательные песни о любви в исполнении артистов Ольги Васильевой и Сергея Коровина, обширная танцевальная программа, выступление шоу-балета «Оазис Дэнс» – всё это тронуло сердца наших крепких семейных пар. Гостей также ждал фуршет, на котором каждая пара рассказала свою историю знакомства. Мы познакомились с историей любви каждой семьи и некоторые хотим рассказать вам!

Самыми молодыми юбилярами на торжестве оказались семья Ильченко, Юрий Алексеевич и Антонина Александровна. Вместе супруги 50 лет. Познакомились 17 июня в 1972 году на пляже Крестовского острова. Свои узы пара скрепила 15 июня в 1973 году во дворце на набережной



Красного флота. Антонина Александровна работала старшим инженером в НИИ, Юрий Алексеевич – заслуженный изобретатель, также он работал в ОКБ. У него есть юбилейная медаль «Двадцать лет победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», и оба супруга награждены медалью Ветеранов труда. У пары есть дочь и внучка. Самое главное в семейной жизни семьи Ильченко – это понимание и искренность.

Самой зрелой парой нашего округа является семья Шафранских. Пара вместе уже 70 лет. Всеволод Иванович и Татьяна Николаевна познакомились, когда работали в ЛОМО (Ленинградское оптико-механическое объединение), оба были испытателями военной продукции. В 1973 году они решили официально создать семью, поженились в ЗАГСе на Московском проспекте. Эти супруги больше всего ценят друг в друге заботу и умение сопереживать. Они вместе преодолевают все жизненные трудности, стараются дарить семье тепло и радость на протяжении всей жизни. Это достойно почета и уважения.

Екатерина Филатова

## С ЮБИЛЕЕМ!

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МО ВОЛКОВСКОЕ  
ПОЗДРАВЛЯЕТ ЮБИЛЯРОВ, РОДИВШИХСЯ В НОЯБРЕ!

|                               |            |        |
|-------------------------------|------------|--------|
| Зиничева Людмила Павловна     | 06.11.1948 | 75 лет |
| Дубова Тамара Петровна        | 07.11.1948 | 75 лет |
| Шалапина Зинаида Сергеевна    | 21.11.1933 | 80 лет |
| Ситникова Зинаида Васильевна  | 27.11.1938 | 85 лет |
| Фомкина Екатерина Сергеевна   | 26.11.1938 | 85 лет |
| Черемушкин Евгений Дмитриевич | 06.11.1938 | 85 лет |
| Калягина Лариса Васильевна    | 20.11.1943 | 80 лет |
| Страхова Нина Яковлевна       | 26.11.1933 | 90 лет |

## Новогодняя сказка

18 ноября страна поздравляла самого доброго и светлого волшебника. Это главный герой новогодней ночи, любимец каждого ребёнка — Дед Мороз. Возраст дедушки неизвестен, но ему точно больше 2000 лет.

В связи с этим Дед Мороз вместе с Местной Администрацией МО Волковское приготовили небольшие подарки для наших маленьких жителей.



23 декабря в ДК Железнодорожников состоится новогоднее представление «Летучий корабль» для детей от 4 до 14 лет. Каждый ребенок получит сладкий подарок от Деда Мороза. Местная Администрация МО Волковское предоставила на данный спектакль 589 бесплатных билетов для ребят нашего округа. Как нам рассказали в самой администрации, билеты разлетелись, как горячие пирожки!



И это еще не все новогодние сюрпризы, которые подготовили местные власти. В этом году у жителей МО Волковское будет возможность посетить бесплатно еще два новогодних мероприятия: «Ледовое шоу Татьяны Навки» и «История любви Шахерезады».

## ПАМЯТЬ В СЕРДЦЕ ХРАНЯ...

Продолжение. Начало см. на 1 стр.

У каждого великого народа в государственном календаре имеются такие даты, которые связаны с военными действиями, армией, флотом – дни воинской славы. Дни воинской славы России объединили 18 знаменательных дат. Список дат был утвержден на законодательном уровне в 1995 году. Периодически в него вносятся изменения.



### В России днями воинской славы принято считать:

**27 января** – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год);  
**2 февраля** – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943 год);  
**23 февраля** – День защитника Отечества;  
 18 апреля – День победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере (Ледовое побоище, 1242 год);  
**9 мая** – День Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов (1945 год);  
**12 мая** – День победного завершения советскими войсками Крымской наступательной операции (1944 год).  
**7 июля** – День победы русского флота над турецким флотом в Чесменском сражении (1770 год);  
**10 июля** – День победы русской армии под командованием Петра Первого над шведами в Полтавском сражении (1709 год);  
**9 августа** – День первой в российской истории морской победы русского флота под командованием Петра Первого над шведами у мыса Гангут (1714 год);  
**23 августа** – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве (1943 год);  
**3 сентября** – День Победы над милитаристской Японией и окончания Второй мировой войны (1945 год);

**8 сентября** – День Бородинского сражения русской армии под командованием М. И. Кутузова с французской армией (1812 год);  
**11 сентября** – День победы русской эскадры под командованием Ф. Ф. Ушакова над турецкой эскадрой у мыса Тендра (1790 год);  
**21 сентября** – День победы русских полков во главе с великим князем Дмитрием Донским над монголо-татарскими войсками в Куликовской битве (1380 год);  
**9 октября** – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в битве за Кавказ (1943 год);  
**4 ноября** – День народного единства;  
**7 ноября** – День проведения военного парада на Красной площади в Москве в ознаменование двадцать четвертой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции (1941 год);  
**1 декабря** – День победы русской эскадры под командованием П. С. Нахимова над турецкой эскадрой у мыса Синоп (1853 год);  
**5 декабря** – День начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой (1941 год);  
**24 декабря** – День взятия турецкой крепости Измаил русскими войсками под командованием А. В. Суворова (1790 год).

## ЗА РОДИНУ!

**Специальная Военная Операция продолжается уже почти два года. На передовой находятся наши мужчины, они отстаивают интересы нашей страны. Один из них согласился побеседовать с нами. Знакомьтесь, депутат муниципального образования Волковское шестого созыва, а теперь и участник СВО Михаил Юрьевич Куренев.**

### Краткая справка

СВО – Специальная военная операция на Украине – боевые действия российских вооруженных сил, проводимые совместно с вооруженными формированиями ДНР и ЛНР против Вооруженных сил Украины (ВСУ) с целью защиты мирного населения Донбасса, а также демилитаризации и денацификации Украины. СВО была объявлена президентом РФ Владимиром Путиным 24 февраля 2022 года.

### Цели и задачи СВО:

- нейтральный и безъядерный статус Украины при обязательной демилитаризации страны;
- денацификация Украины;
- признание российской принадлежности Крыма
- признание Украиной суверенитета ДНР и ЛНР в административных границах Донецкой и Луганской областей.
- недопущение вхождения Украины в блок НАТО.



Наш сегодняшний герой Михаил Куренев – в прошлом офицер МВД, в полиции он отслужил 30 лет. За эти годы дважды участвовал в контртеррористической операции на Северном Кавказе, так что военная тематика ему не чужда, и боевой опыт имеется. Суров, немногословен, как и положено офицеру. Мы застали Михаила в небольшом отпуске, в скором времени он вернется

в зону Специальной Военной Операции. В следующем году планирует вернуться в родной Санкт-Петербург к своей семье.

### – Михаил Юрьевич, почему Вы решили отправиться на передовую?

– Я не мог поступить иначе, когда моя страна в непростой ситуации. Я должен был поехать туда, защищать Родину и помогать своим товарищам. Решил, подписал контракт и поехал.

### – Как к Вашему решению отнеслась семья?

– Конечно, сначала они не поддержали мое решение, очень переживали за меня. Но

позже они приняли эту ситуацию, потому что поняли всю степень важности этого решения. К тому же, моя семья полувоенная, все знают, если я сказал, что мне нужно поехать туда, то я там окажусь.

### – Страшно было туда ехать? Какие мысли тогда Вас посещали?

– Страшно всегда, но не за себя. Переживал за страну, семью и близких.

### – На войне у каждого есть свои задачи. Какие задачи легли на Ваши плечи?

– Да, это так. Каждый выполняет свои функции. Но, пока СВО не завершена, говорить об этом я не имею права. Могу лишь сказать, что наше подразделение занимается охраной объектов.

### – Что значит, в Вашем понимании, быть героем? И чувствуете ли Вы себя им?

– Для меня герой – это, прежде всего, смелость и отвага, чувство ответственности перед нашим народом. На нас держится вся Россия, и мы должны сделать все возможное, чтобы люди были в безопасности, мире и спокойствии. Про себя могу сказать то же самое, чувствую ответственность перед страной, но до звания «героя» я еще не дошел, я считаю так.

### – Кто является героем лично для Вас?

– У меня есть много героев, которых я ставлю в пример всем. Моя бабушка – Куренева Пелагея Михайловна прошла блокаду. Для всей нашей семьи это большая гордость. В честь нее я назвал свою дочь. Также люди, которые прошли многочисленные горячие точки в мире. Они не думают о страхе, об отступлении. У них не возникает таких мыслей. Все мы должны равняться на них. Нужно больше рассказывать о подвигах, о героях. Нельзя молчать, надо рассказывать, чтобы нынешнее поколение имело представление, кто такие настоящие герои. Прививать патриотизм!



### – Как думаете, когда закончится СВО?

– Когда мы победим!

### – Что можете сказать в завершении?

– Никогда не отступайте от своей цели, даже если страшно идти вперед! Нельзя поворачиваться спиной к своей мечте. Необходимо верить в нее и добиваться. Это самое главное в жизни.

*Беседовала  
Екатерина Филатова*

## Официальная информация для жителей МО Волковское

## ДЕПУТАТЫ В РАБОТЕ



### Работа Муниципального Совета внутригородского Муниципального Образования города федерального значения Санкт-Петербурга МО Волковское.

23.11.2023 года, в 16:00, состоялось очередное заседание депутатов Муниципального Совета округа.

На заседании Совета:

– Утверждено Положение о бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское.

– Утверждено Положение о публичных слушаниях во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское.

– Утверждено Положение об обеспечении доступа к информации о деятельности Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское.

– Утверждено Положение о порядке применения дисциплинарных взысканий к муниципальным служащим аппарата Муниципального Совета вну-

тригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское.

– Подведены итоги публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское.

– Решение о назначении публичных слушаний по бюджету МО Волковское на 2024 год и на плановый период 2025–2026 годов.

– Решение о формировании комиссии по организации и проведению публичных слушаний внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское.

– Решение о внесении изменений в решение Муниципального совета от 08.12.2022 № 03–12/2022 «О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга

муниципальный округ Волковское на 2023 год и на плановый период 2024–2025 годов».

– Заслушали информацию постоянно действующий депутатской комиссии по связям с общественностью и средствам массовой информации о внесении изменений в решение МС МО Волковское от 08.12.2022 № 03–12/2022 «О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское на 2023 год и на плановый период 2024–2025 годов».

– Заслушали информацию бюджетно-финансовой депутатской комиссии «О принятии проекта бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское на 2024 год и плановый период 2025–2026 годов в первом чтении (за основу)».

## ВАЖНАЯ ВСТРЕЧА

21.11.2023 в помещении Муниципального Совета внутригородского муниципального образования муниципальный округ Волковское в рамках заседания депутатской комиссии по связям с общественностью и средствам массовой информации была организована встреча с представителями общественных организаций муниципального округа Волковское.

На встрече с общественностью Глава МО Волковское Павел Дементьев ознакомил присутствующих с порядком принятия бюджета муниципального образования на 2024 год и плановый период 2025–2026 годов.

Председатель комиссии Татьяна Евдокимова ознакомила представителей общественных организаций с проектами муниципальных программ внутригородского муниципального образования Волковское на 2024 год.

Глава Местной Администрации Михаил Раимов ответил на вопросы и ознакомил общественность округа с планами и перспективами реализации муниципальных программ в 2024 году.

Встреча прошла в деловой и дружеской атмосфере.

